

АВТОЗАВОДЕЦ

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА «ГРУППЫ ГАЗ» ВЫХОДИТ С 1930 ГОДА

ДАТА

**«ГАЗель NEXT»
в подарок**

Нижегородский
автомеханический техникум
отпраздновал 90-летие

стр. 6

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

**Дороги, фасады
и пляжи**

Александр Нагин
ответил на вопросы
жителей района

стр. 15

СПОРТПЛОЩАДКА

**Забивная
команда**

«Торпедо» остается одной
из самых результативных
команд КХЛ

стр. 18



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - СЕМЬЯ



Генеральный директор Центра медицинской профилактики «ГАЗ» Валентина Цыгова приняла участие во всероссийском онкологическом конгрессе.

В Москве прошел Всероссийский конгресс онкологических пациентов. Речь шла о технологических инновациях в лечении рака.

Конгресс проходил уже четвертый раз. Участников по традиции принимала Общественная палата РФ. Организовали обсуждение комиссия ОП РФ по охране здоровья граждан и развитию здравоохранения и ассоциация онкологических пациентов «Здравствуй!».

Только сочетая работу общественных организаций, врачей и наших пациентов мы можем достичь серьезного результата, подчеркнул специальный гость мероприятия, первый заместитель председателя комиссии ОП РФ, директор Федерального Научно-клинического центра оториноларингологии, член-корреспондент РАН, профессор Николай Дайхес.

Яркий пример такого взаимодействия - программа «Женское здоровье». Ее реализует благотворительный фонд «Вольное Дело» вместе с «Группой ГАЗ» в нашей области уже шесть лет.

Началось все с того, что доктор читал женщинам лекции о здоровье, ознакомила коллег с

проектом заместитель председателя комиссии Общественной палаты РФ, член ОП Нижегородской области, генеральный директор Центра медицинской профилактики «ГАЗ» Валентина Цыгова. Слушатели начали сетовать, что в глубинке у них нет возможности сделать УЗИ молочной железы. И тогда мы стали брать с собой в поездки врача-маммолога, который делает УЗИ женщинам 30-40 лет. Затем к нам присоединился онколог. При выявлении заболевания он сразу направляет пациентов в областной онкодиспансер. После травматической операции ими занимается онкопсихолог центра «Точка опоры». У нас был случай, когда за одну поездку доктора выявили рак молочной железы сразу у нескольких женщин.

Валентина Цыгова сообщила, что «Группа ГАЗ» также активно участвует в организации мобильной медицинской помощи.

Компания приобрела для нас цифровой маммограф, который мы установили в машине производства Павловского автобусно-

го завода, проинформировала Валентина Викторовна. С нового года расширяем возможности и выходим за рамки программы. Женщинам до 40 лет мы будем делать УЗИ молочной железы, а старше 40 лет - цифровую маммографию.

В.Цыгова добавила, что теперь в поездках по отдаленным населенным пунктам будет участвовать и врач-гинеколог.

Нам предложили позаботиться не только о женском, но и о семейном здоровье, поэтому в скором времени мы планируем брать с собой онкоуролога или уролога, отметила В.Цыгова.

Президент ассоциации онкологических пациентов «Здравствуй!» Ирина Боровова главным посылом конгресса назвала доступность качественной медицинской помощи независимо от социального статуса или места проживания человека.

Нам бы очень хотелось, чтобы появилась единая база, доступная врачам и пациентам, обратилась она к коллегам. Сейчас

все компьютеризировано, и пациент, открыв общий единый сайт по клиническим исследованиям, смог бы найти учреждение для получения инновационной врачебной помощи.

Интервенционный радиолог одного из турецких медцентров Мурат Декдек назвал основной целью поездки на конгресс обмен опытом.

В России есть такие технологии лечения онкобольных, которые на порядок выше, чем в Турции, хотя и не применяются широко, отметил доктор. Есть определенная группа онкобольных, которые не подлежат ни хирургическому, ни медикаментозному лечению, поэтому к определенным препаратам уже развилась устойчивость. В этих случаях применяется интервенционная радиология. Она обеспечивает комфортное существование и продлевает жизнь пациенту. Бывают даже случаи полного выздоровления.

Хирург-онколог, основатель и директор Еврейской федерации онкологии, основатель ряда противораковых организаций в раз-

25
из 52
муниципальных
районов
Нижегородской
области побывали
организаторы
программы
«Женское
здоровье»

ных странах мира Сомасундарам Субраманиан акцентировал внимание на теме технологических новшеств.

Наука не останавливается, и я абсолютно уверен, что лет через пять мир узнает о еще более продвинутых технологиях, которые будут воздействовать на раковые клетки и уничтожать их, рассчитывает эксперт.